Tam Sayılı Kesirleri Bileşik Kesre Çevirme
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7% tam sayili kesrini bilesik kesre

gevirelim.
63
42 + 4 = 46 ( Carpuma pay eklenir.)
NOT: Payda hichir zaman degismez.
46
6

= 42 (Payda ile tam say1 carpilr.)

¢ 2
Tam sayili kesir : 1;

Bilesik kesir :

Tam sayili kesir : 7%

Bilesik kesir olarak degeri :

5
Tam sayili kesir : SE

Bilesik kesir olarak degeri

=
Tam sayili kesir : 4’5

Bilesik kesir olarak degeri :

’ 1
Tam sayili kesir : 3;

Bilesik kesir olarak degeri :

3
Tam sayil1 kesir : 6§

Bilesik kesir olarak degeri

. 6
Tam say1h kesir : 1—
10

Bilesik kesir olarak degeri :

; 1
Tam sayili kesir : 9;

Bilesik kesir olarak degeri

Tam sayili kesir : 3

TS

Bilesik kesir olarak degeri :

¢ 7
Tam sayili kesir : Qg

Bilesik kesir olarak degeri :

3
Tam sayili kesir : 101

Bilesik kesir olarak degeri :

Tam sayili kesir :

Bilesik kesir olarak degeri :

¢ 8
Tam sayil kesir : 6—
10

Bilesik kesir olarak degeri :

s
Tam sayili kesir : 6=

Bilesik kesir olarak degeri :

Tam sayili kesir : 7%

Bilesik kesir olarak degeri

Tam sayili kesir : 6%

Bilesik kesir olarak degeri :

: 3
Tam sayili kesir : llz

Bilesik kesir olarak degeri :

Tam sayili kesir : lg

Bilesik kesir olarak degeri :

Tam sayili kesir : Zé

Bilesik kesir olarak degeri :

Tam sayili kesir : 1%

Bilesik kesir olarak degeri :






Tam Sayılı Kesirleri Bileşik Kesre Çevi


rme


 


 




Tam Sayılı Kesirleri Bileşik Kesre Çevi rme    

